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52000 PAZIN, Dršćevka 1 						          
							
			


Posl. broj: 4 St-456/2016-287

Z A P I S N I K
od 3. veljače 2022.
sastavljen kod Trgovačkog suda u Pazinu 
o završnom ročištu vjerovnika 
u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom PONJO d.o.o. „u stečaju“, Novigrad, Stancijeta 26, OIB: 18165701657

  
OD SUDA NAZOČNI:
Tijana Licul, stečajna sutkinja 
Ana Jeromela, zapisničarka

Stečajna upraviteljica: Gordana Štifter Draščić

Početak u 10,00 sati. Ročište je javno.


Dnevni red završnog ročišta vjerovnika:
1. Rasprava o završnom računu stečajnog upravitelja 
2. Podnošenje prigovora na završni popis.


	Konstatira se da je završni račun stečajna upraviteljica dostavila 30. prosinca 2021., (priložen na listu 1440-1449 spisa) te da je isti objavljen na e-Oglasnoj ploči suda 12. siječnja 2022. Do dana održavanja ovog ročišta na spis nije zaprimljen prigovor na dostavljeni  završni račun. 
	Nepodredno pred ročište zaprimljen je podnesak vjerovnika Republike Hrvartske u kojem opravdava svoj nedolazak na današnje ročište te navodi kako je suglasna sa zvaršnim računom stečajne upraviteljice i da na isti nema primjedbe.

	Prelazi se na točku 1. i 2. dnevnog reda: 
Rasprava o završnom izvješću stečajnog upravitelja i Podnošenje prigovora na završni popis.

	Stečajna upraviteljica izlaže završni račun u bitnome istovjetno kao i u pisanom primjerku kojeg je dostavila sudu. 
	Stečajna upraviteljica navodi da u tijeku ovršni postupak protiv Ivana Ponjavića radi naplate iznosa od 10.000,00 kn, ovršni postupak se provodi na novčanim sredstvima ovršenika. Protiv rješenja o ovrsi kojeg je izdao javni bilježnik je izjavljena žalba tako da se po osnovi te ovrhe do sada nije ništa naplatilo. 
	Stečajna upraviteljica navodi da je račun dužnika u blokadi od 15. prosinca 2021. na iznos od 60.088,40 kn radi se o ovrsi Republike Hrvatske za poreze, prireze i doprinose po osnovi isplaćene nagrade stečajnoj upraviteljici a za koje isplate će biti dirketno oštećena stečajna upraviteljica. Naime nakon što je stečajnoj upraviteljica određena nagrada na računu stečajnog dužnika nije bilo dovoljno sredstava za isplatu nagrade u cijelosti a što se sve povlači još od  početka stečajnog postupka kada je sa računa dužnika također prisilno putem ovrhe ustegnut iznos za obveze koje su bile nastale prije otvaranja stečajnog postupka u korist Republike Hrvatske a što je učinjeno za vrijeme ranijeg stečajnog upravitelja. 

	 
SUDAC 
RJEŠAVA

	
Donijet će se rješenje o zaključenju stečajnog postupka.

	
Dovršeno u 10:18 sati.


Stečajna upraviteljica		 	Stečajna sutkinja		   
	


                		 	           Zapisničarka			
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